
Smíšená čísla – I 
1) Zapiš jako zlomek: 
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2) Zapiš jako smíšené číslo: 
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Smíšená čísla – I - řešení 
1) Zapiš jako zlomek: 
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2) Zapiš jako smíšené číslo: 
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Smíšená čísla – II 
Vypočti, výsledek zapiš jako smíšené číslo nebo jako zlomek v základním tvaru. 
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Smíšená čísla – II - řešení 
Vypočti, výsledek zapiš jako smíšené číslo nebo jako zlomek v základním tvaru: 
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Smíšená čísla – III 
Vypočti, výsledek zapiš jako smíšené číslo nebo jako zlomek v základním tvaru: 
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Smíšená čísla – III - řešení 
Vypočti, výsledek zapiš jako smíšené číslo nebo jako zlomek v základním tvaru: 
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